
Roupeiro
DIAMANTE

Rodovia SC-492 - Km 10 - B. Industrial 
89905-000 - Bandeirante - SC

Fone: (49) 3622-4549
e-mail: mxmoveis@mxmoveis.com.br

01

QTD.MEDIDAS (mm)

204694RG109.30.00

RG109.31.00

RG109.32.00

RG109.01.00

RG109.11.00

RG109.18.01

RG109.04.00

RG109.19.02

RG109.19.01

RG109.19.00

RG109.27.00

RG109.03.01

RG109.03.03

RG109.05.00

RG109.12.00

RG109.17.00

RG109.25.00

204693

NOME DA PEÇA/DESCRIPCIÓN PIEZASNº MARROCOS

204448

213232

204698

204447

204697

204700

204699

207926

207927

204672

204743

204727

204745

204461

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

12
13
14
15
16
17
18

2637x80x12
468x80x12
2637x80x12
2637x500x15
2250x70x25
2225x500x15

2115x500x12

2115x500x12

429x400x12
871x435x12

2667x70x25
2225x500x15
2123x438x15

871x500x12

1765x500x12

871x435x12

2637x500x15

02
02
02
02
01
02
01

02
02
01
01
01
01
02

01
01

Base inferior/Fondo 

Ripa sup env./Envoltorio superior 

Lateral esquerda/Lateral izquierda

Rodape interno/Roda pies interno
Rodape frontal/Roda pies frontal

204744

CÓDIGO
ASSISTÊNCIA

Lateral interna esquerda/Lateral int. izquierda

Lateral interna central/Lateral int. central

RG109.13.00 20444219 2136x441x2.5 06

Lateral extena direita/Lateral derecha

RG109.25.01 20468020 2123x438x15 04
RG109.29.00 20445921 773x80x12 04

Forro/Forro

Ripa envoltorio lateral/Envoltorio lateral

Prateleira interna/Prateleira interna 

Base maleiro maior/Base maletero

Porta menor/ Puerta menor
Traseiro gaveta/Trasero de gaveta

OFF-WHITE

Rodape trasseiro/Roda pies trasero

Lateral interna direita/Lateral int. derecha

Base superior/Base superior 

Porta maior/Puerta maior

RG109.34.00 20444322 797x355x2,5 04Forro de gaveta/Forro de gaveta
RG109.15.00 20445823 350x100x12 08Lateral de gaveta

RG109.02.00 20792511 429x400x12 03Base interna/Base interna

Ref.   RG109  

Base sobre gaveta

(4x)
25

24

23

23

23
22

01 2102

0203

04

07
06

05 08

11

09

11

12

12

11

10

07

17
13

14
13

05

15

16

19
19

19 19
19 19

18
20

01

Base maleiro menor/Base maletero 

RG109.14.00 20445724 815x165x12 08Frente de gaveta
RG109.09.00 204455 25 395x54x25 08Distanciador



02

Ferragens/Herrajes 

C
ó
d
:1

0
0
8
9

Cavilha 6,0x30mm Ø

A B

O

R

G

F

I

70x 61x

Parafuso 3,5x40mm Cht. 

Prego 8x8 

06x

02x

80x

276x

12x

J 08x

C 68x

Suporte cabideiro

Parafuso 3,0x12mm Cht. 

Fixador costa

Perfil 2136mm

N

Tubo oblongo 420mm 

01x

C
ó
d
 8

7
3

C
ó
d
 1

1
4
1
3

C
ó
d
 8

2
2

C
ó
d
 7

1
6
8

C
ó
d
 7

9
0

C
ó
d
 8

5
7

C
ó
d
:6

9
1
 

C
ó
d
 7

1
6
9

L 06x

Puxador C
ó
d
:7

8
2
5
 

Suporte prateleira

Cantoneira metálica

D 96x

Parafuso 4,0x12mm Cht. C
ó
d
 7

6
0
4

E 18x

Parafuso 3,5X25mm Cht. C
ó
d
 6

9
2

08x

C
ó

d
 1

2
5
3
9

T

Calço dobradiça Ø26mmDobradiça Ø26mm

S 24x

C
ó

d
 1

0
2
6
9

P 08x

Pé plástico em U C
ó
d
 8

1
8
1

03x 03xV W

Q 24x

C
ó
d
 6

6
7

Bisnaga cola C
ó
d
 8

2
5
5

M

Parafuso 4,0x14mm Cht. 

Medidas em mm

H

Corrediças

04x

C
ó
d
 2

0
2
5
3

K

Tubo oblongo 862mm 

02x

U 25x

Parafuso 3,5X35mm Cht. C
ó
d
 8

1
6

16x

C
ó
d
: 
1
8
8
0
4
 

X

Calço dobradiça Ø26mm

Y 16x

C
ó
d
 9

5
6
7
  

Parafuso 3,0x22mm Cht. C
ó
d
:9

8
6
0

Z 01x

Perfil 400mm

C
ó
d
:1

0
2
2
6
 

C
ó
d
:1

0
2
2
5



03

X

D

X

D

X

D

X

D

06 T

D

T

D

T

D

10

17

J
J

04

V

V

07

11

22

(8x)

02

01

02

M

J
J

V

15

T

D

13

14

08



04

03

01

02

02

P

Q

Q
Q

P

Q

Q

Q

P

Q

Q

Q

04



05

03

04

06

07

08

13

x

W
W

09

11

07

11

14

11



05

06

17

07

13

15

F

F

F
G

F

F

F

F+G

F+G

F+G

F+G

F+G

F+G

F+G

F+G

19
19

19
19

19
19

06



07

08

U

U

U
U

U

U

U
U

25

25
H

C

05

05

U

U

U

U
U

U

U

U

U

16

07



09

10

(4x)

23

23

B

B

23

23
21

24

I

C
C

26

B

I

C

4x

K

K

N

22

F
F

F
F

F

F

F
F

F

H

Y

H

Y

Y

Y

Y

Y

08



11

20

20

18

18

18
18

L

 E

E

E

09


